

## Műanyagipari hírek

### Új üzemsarnokot épít a

#### **GIA Form Szerszám- és Alkatrészgyártó Kft.**

Az ÚJ SZÉCHENYI TERV KÖZÉP-MAGYARORSZÁGI OPERATÍV PROGRAM „Telephelyfejlesztés” felhívására a GIA FORM KFT. „A GIA Form Kft. korszerű telephelyének létesítése Érden” című projektjavaslata 30%-os támogatást kapott. A KMOP-1.5.3/C-11-2011-0113 azonosító számú projekt összesen nettó 330 709 499 forintos költségvetésből, 100 millió forint vissza nem térítendő támogatással valósulhat meg. Az új, 3300 négyzetméteres, többszintes épület alsó szintjén a szerszám- és fröccsöntő üzem, valamint alapanyagraktár kap helyet, az emeleten összeszerelő üzem és készáru raktárt alakítanak ki. Az épület homlokzati részére kerülő korszerű irodák, kiszolgáló- és kommunális helyiségek megfelelő körülményeket teremtenek a dolgozók számára a minél tökéletesebb munkavégzéshez. Az esztétikus, modern épület, a rendezett, környezettudatos kialakítású külső terület fontos eleme a Kft. által prioritásként kezelt értékek – minőség, megbízhatóság, rugalmasság – új üzleti partnerek felé való kommunikálásának is.

A cég egy 80-as évek végén alapított kis műanyag fröccsöntő- és kivágó szerszámokat gyártó egyéni vállalkozásból – megtartva a családi cégek működési előnyeit – az autó-, az elektronikai, a csomagoló-, az energetikai- és az orvostechnikai ipart kiszolgáló nemzetközi beszállítónak vált. Mai formájában 2003 óta működik, fejlődése folyamatos: 1988 és 2006 között az eredeti szerszámüzem mellé két további telephelyen – Érden és Várpalotán – hoztak létre fröccsöntő üzemet. A hazai és külföldi megrendelések növekedése szükségessé tette a géppark fejlesztését és a tevékenységi kör bővítését. Jelenleg szerszámkészítéssel, műanyag fröccsöntéssel, fémmegmunkálással (CNC forgácsolás, marás, szikraforgácsolás) és szereléssel foglalkoznak, továbbá komplex fröccsöntő projektekre vállalkoznak.

Az új üzemsarnok várhatóan 2014 első negyedévében nyitja meg kapuit, ami a jelenlegi 35 fős dolgozói létszám minimum 8 fővel való emelését teszi lehetővé.

Forrás: GIA sajtóinformáció, Haklits Orsolya, 2012. június